



苏州卫生职业技术学院护理学院 授帽仪式:踏上护理道路的成人礼

为弘扬“护佑生命、竭诚奉献、专业精湛、勇气非凡”的南丁格尔精神,传承“敬业、至精、至诚”的学院精神,激励广大护理师生在新时代、新征程中挺膺担当,5月9日下午,苏州卫生职业技术学院护理学院在石湖校区南丁格尔广场举办2024年职业教育活动周系列活动之“职业成人礼”授帽仪式。

学校党委副书记、院长罗晓清出席仪式并致辞,学校党委副书记陈斌,学校党委委员、副院长吴雨荣,学校党委委员、副院长肖波以及宣传(统战)部、教务处、学生工作处、团委、保卫处等职能部门主要负责人参加了本次活动,此次活动还特别邀请了苏州各大医院护理部主任为2023级护生授帽。

活动在开场舞《守护 授护》中拉开帷幕。罗晓清为活动致辞,他肯定了近年来护理专业建设取得的优异成绩,并向同学们提出了三

点希望。一是初心为舵,在“自找苦吃”中收获青春无悔之“甘甜”;二是担当为帆,在“自找苦吃”中收获大有可为之“甘甜”;三是奋斗为桨,在“自找苦吃”中收获护佑健康之“甘甜”。随后,学校领导为2024年江苏省护理技能大赛获奖师生颁奖表彰。多年来,护理学院充分发挥品牌专业优势,坚持“以赛促学、以赛促教”,提高专业技能教学水平,在国家和省级护理技能大赛中屡获佳绩。

授帽仪式是每位护生踏上护理道路的成人礼,也标志着“燃烧自己,照亮别人”的精神传递到新一批护生手上。传承薪火之光,接力白衣之路,伴随着舒缓神圣的音乐,授帽仪式拉开了帷幕。在全体师生的注视下,护理前辈上台为护生戴上圣洁的燕尾帽。洁白燕帽,炙热匠心,承载着前辈的期望,承载着救死扶伤的使命,从前辈手中郑重地接

过红烛,从此“除人类之病痛,铸健康之完美”的使命镌刻心间。在护理学院老师从小玲的带领下,同学们肃然站立,庄严宣誓。一句句掷地有声的誓言在摇曳的烛光中荡漾,让大家深深感受到了白衣天使这个职业的崇高和光荣。

一幕精彩的话剧表演《清风育护生,廉洁润初心》、一项技能展示心肺复苏、一曲全体师生合唱的《中国护士之歌》,将仪式推向了高潮,也更加坚定了护理学子践行救死扶伤神圣使命的承诺和决心。

长期以来,苏州卫生职业技术学院护理学院将思想政治教育与专业教育相融合,大力推进护理专业人才培养。今后,护理学院将继续以“立德树人、德技双修”为根本任务,培养高素质、高技术护生,以强烈的事业心、高度的责任感为人民健康“保驾护航”,为职业教育发展贡献力量。徐冰 徐慧子

相城高新区国动宣传教育进社区



活动现场 元和街道供图

近日,在全国防灾减灾日来临前,苏州市相城高新区(元和街道)经济发展局邀请苏州市级国动宣讲团成员张心馨走进相城花园社区、康桥花园社区,为辖区内的居民普及国防安全知识,进一步增强广大社区居民的防灾减灾观念,全面提升各类灾害事件的防范意识和应急避险能力。

活动吸引了众多居民参加。宣讲员张心馨围绕国防动员教育、人防工程基础知识及常见设施设备、风灾和火灾的防护等三个方面进行了详细讲解。为了让居民更加直观地理解,张心馨还分享了身边的真实案例以及与居

民生活息息相关的安全生产小知识。居民们纷纷表示,宣讲活动“干货满满”,不仅加深了大家对国防动员知识的了解,也深刻体会到了民防工程在保障人民生命财产安全方面的重要作用。社区工作人员也深感自己有责任、有义务积极宣传和支持国防建设,为维护国家安全稳定贡献力量。

此次国防动员宣传教育进社区活动,得到了居民们的热情参与和高度评价,提高了辖区国防动员工作知晓率,营造了人人知晓国防、人人支持国防的浓厚氛围,为推动相城区国动办高质量发展奠定了坚实基础。徐晓安

元和街道多社区开展医疗志愿服务

近日,御苑家园社区党委、庆元家园社区党总支、姚祥社区党委、莫阳社区党委联合相城人民医院,以“党建+惠民”明确行动方向,在御苑家园西区广场举办“科普促健康 携手向未来”志愿服务活动。此次活动涵盖神经外科、心内科、重症医学科、骨科、普外科、甲乳外

科、妇科、内分泌科、神经内科、中医科、疼痛科、呼吸科、老年科等多方面专家进行现场义诊,现场通过“银葵”行动支部的志愿者和专家们的看诊与健康宣传资料发放讲解相结合的方式切实提供居民便民服务,关注居民身体健康,提升居民健康生活意识。

此次志愿服务活动,让党员的先锋模范作用得到充分发挥,为居民提供了贴心周到的服务,把关心、关爱送至群众身边,为居民群众的身体健康保驾护航。下一步御苑家园社区党委将进一步发挥“银葵”行动支部效应,以服务凝聚人心,吹响幸福民生集结号。高达

朱巷社区海棠先锋持续助力暖心服务

为做好社区暖心服务,近日,元和街道朱巷社区充分发挥海棠先锋在居民与基层党组织之间的桥梁和纽带作用,在日间照料中心开展暖心理发活动。

活动开始前,海棠先锋早早便来到日照中心,维护现场秩序,与排队等候的老人沟通好剪发的需求和注意事项,并协助志愿者韩序

梅阿姨一起准备好剪刀、理发器、消毒液等物品。老人们边聊家常边耐心等待,现场有条不紊。随着韩序梅熟练地一推一剪,老人们一个个都换上了心仪的新发型,脸上也展露出开心的笑容。

沈彩玲老人说:“社区想得很周到,海棠先锋会根据我们老年人的喜好,和日照中心一起策划适合

我们的活动,大家欢聚一堂,聊聊天、做做手工,真是太幸福了。”

接下来,社区海棠先锋将继续秉承“服务居民、奉献社区”的宗旨,从居民的实际需求出发,不断推动志愿服务常态化、长效化、精细化、人性化,更好地满足居民需求,为辖区居民提供优质、贴心的服务。严金燕 徐晓安

安元佳苑社区开展第二期道德讲堂

近日,为大力弘扬中华民族的道德力量和社会主义核心价值观,营造“存好心、做好事、当好人、有好报”的浓厚氛围,安元佳苑社区组织居民、党员、海棠先锋开展第二期道德讲堂。此次道德讲堂,社区青年宣讲团成员杜宇涛为大家讲述了优

秀退役军人宁德军的感人事迹。宁德军出生于1963年,是一名退役军人,1981年参加工作,1984年加入中国共产党。退休后,他致力于参加社会公益活动,在高频次的新时代文明实践活动中,践行初心,绽放光彩。

大家也纷纷表示,社区要多开展这样的大课堂,大力弘扬优秀的事迹,让中华传统美德和社会主义核心价值观内化于心见精神、外化于行见践行,并使之成为一种常态自觉、一种社会风尚、一种向善追求。高达

建元社区启动“心理帮扶”计划

近日,建元社区“2024从心启航,向光飞翔——百户家庭心理帮扶计划”正式启动。

据悉,该项目以社区基层党支部书记项目——“建小元”成长伙“帮”计划为引领,依托元和街道第三届微爱“元”满公益慈善微创投大赛,在元和街道社会事业局民政科、教

卫科的指导下,以打造健康社区为目标,采取项目化、专业化、系统化的运作方式,通过心理帮扶专业团队,整体提升辖区居民心理健康。

活动现场邀请元和街道社会事业局教卫科代表及项目负责人共同揭牌,“晏平心理工作室”正式挂牌成立。启动仪式结束后,周晏平老

师为居民开展了主题为“甜蜜不烦恼——走进亲密关系”的心理讲座。

接下来,建元社区将以社区优势资源要素为突破口,充分盘活社区资源,并着眼于居民心理健康和谐发展,以此次项目为契机,群策群力,从“心”启航,着力擦亮社区心理健康这张“心”名片。高达

前塘村开展“献礼母亲节”主题活动

为弘扬中华民族传统美德,传承百善孝为先的良好道德风尚,5月10日上午,吴中区前塘村新时代文明实践站开展了“创意手工花献礼母亲节”主题活动,带领大家一起学习手工艺技巧,用美丽的花朵装点美好心情。

活动开始,志愿者首先将做好的丝网花作品展示给大家,随后耐心地介绍丝网花的制作材料及扎花制作技艺,面对面带领大家边学习边创作。

经过一个多小时的创作,一朵朵栩栩如生、灿烂缤纷的丝网花出

现在大家手中。随后,大家又进行了鲜花DIY,将原本普普通通的鲜花通过组合搭配和整形,塑造成一束束优雅的艺术品。

此次活动不仅让母亲们感受到了温暖,同时也在手工活动中放松了心情,学到了技艺。钟潇潇

黄桥数字经济产业园启用

5月9日,黄桥数字经济产业园举行开园仪式。产业园启用后,将更集聚数字经济优质企业和优秀人才,加快形成数字经济生态圈,推动跨境电商产业实现更高质量发展,为相城当好全市推动数字化发展的先导区注入充足活力,更好服务全省全市发展大局。

黄桥数字经济产业园共17层和地下1层,其中1—2层为展示大厅和公共展示空间,5层为电商培训指导活动中心,14—15层作为公共办公空间,17层为苏州市

电子商务协会办公空间,其余楼层作为MCN、文创产业类办公和配套空间。项目立足相城区黄桥核心功能区,重点引进跨境电商、直播电商、数字文创、人工智能、供应链金融、数字办公等产业项目,是集产业培育和商务办公于一体的新经济创新产业园。

首批入驻黄桥数字经济产业园的企业涉及直播电商、人工智能、软件信息服务、数字营销、文化传媒、数字文创等新兴产业,为提升园区品牌影响力和产业竞争力注入新的活力。相黄董 高达

元和街道多社区整治单元楼道

近日,为提升小区整体居住环境,元和街道富元社区党支部、朱巷社区党委深化落实“解题党建”工作法,同步开展“楼道美化”专项整治行动,凝聚“海棠先锋”、退休老干部等力量,依托“银龄先锋”行动支部,将单元楼道整治得“焕然一新”。

行动中,大家用扫帚、铲刀等把楼道内墙面上的蜘蛛网、小广告、脱落墙皮等清理干净,将地面垃圾杂物进行全面清扫整理,释放更多公共空间。接着,用腻

子修复楼道墙面破损或脏污的位置,再用滚刷进行刷漆工作,将楼道内边边角角都粉刷到位。

在美化楼道的同时,社区党员还在文明楼道中设置了红色便民角,提供便民工具、口罩、一次性雨衣等免费领取。

接下来,富元社区党支部、朱巷社区党委将通过日常化宣传、常态化整治等增强居民维护公共空间的责任感,调动居民参与积极性,使得整治成果长效持久,充分促进和谐社区建设。高达

元和街道开展“五四”主题活动

近日,安元佳苑社区联合蠡口社区、朱巷社区、日益社区、元和街道规划管理局在安元佳苑二区口袋公园,开展“汇聚青年力量·传承时代精神”“五四”青年节主题活动,社区青年党员、团员、退役军人、新业态就业群体等参加此次活动。

活动中,苏州市基层理论名师、相城区宣讲骨干、青年党员许瑶为大家讲述了以匠心守初心在

焊花飞舞中淬炼工匠精神的80后巾帼“焊将”皮友红的事迹。

最后,大家一同参观口袋公园,在视听学习区进行扫码学习,便捷的操作步骤、丰富的学习内容,也让大家学到了党史知识。

社区党总支希望青年们勇于担当、敢于创新、乐于奉献,以积极向上的精神面貌投身祖国建设,用奋斗的热血书写新时代的青春篇章。高达